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LICENCE 1re année (S2)           PORTAILS   1 et 2                
U.E. DISCIPLINAIRE « PSYCHOLOGIE 2 »
1e session 
PLP PSY 03: " Objets et concepts de la Psychologie"

Durée 1h 30 (40 questions) - sans document
COCHER LA (ou LES) REPONSES EXACTES, A REPORTER SUR L'AUTRE FEUILLE      
( ½  point par question correctement traitée (toutes les bonnes réponses cochées)
( toute réponse fausse cochée = 0 à cette question
PSYCHOLOGIE COGNITIVE

 

1) Quel(s) est (sont) le(s) terme(s) qui permettent de définir le concept de représentation ?

A. Connaissances

B. Interprétation

C. Introspection

D. Inference
2) La perception est un processus cognitif qui aboutit à 

A. La reconnaissance de l’objet distal

B. L’inhibition de la stimulation proximale

C. La sensation

D. La construction d’un percept

3) Quels indices nous permettent de percevoir la profondeur dans cette image ? 
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A. Persistance rétinienne

B. Constance de taille

C. Taille relative
D. Perspective linéaire

E. Convergence binoculaire

4) Affirmer que notre perception est orientée par nos connaissances et nos attentes est caractéristique de quelle approche théorique de la perception ?

A. Directe

B. Indirecte

C. Constructiviste

D. Écologique
5) Réaliser deux tâches simultanément est possible par

A. La focalisation de l’attention

B. Le partage de l’attention

C. L’attention sélective

D. L’attention soutenue
6) Quels sont les facteurs qui peuvent influencer notre perception d’un objet ?

A. Son contexte d’apparition

B. Les représentations sociales de l’observateur

C. Les attentes de l’observateur 

D. Les connaissances de l’observateur

7) « Le tout diffère de la somme des parties » est le principe de base de quelle approche théorique de la psychologie?

A. Behavioriste

B. Traitement de l’information

C. Gestaltiste

D. Structuraliste
8) Percevoir directement les potentialités d’action d’un objet renvoie au concept de :

A. Représentation 

B. Résonance

C. Inférence 

D. Affordance

9) Le phénomène Phi est un exemple qui permet d’illustrer que 

A. La somme des parties diffère du tout

B. Le tout équivaut à la somme des parties

C. Sans connaissance il n’y a pas de perception

D. La perception de la structure dépend de l’organisation des éléments constituants cette structure

10)  Qu’est-ce qui différencie le modèle de l’attention sélective de Broadbent (1958) et Treisman (1960)

A. Le moment de la sélection : avant le passage de l’information en MCT pour Broadbent , après pour Treisman

B. Le moment de la sélection : après le passage de l’information en MCT pour Broadbent , avant pour Treisman

C. La quantité d’information non focalisée traitée : en partie pour Broadbent, aucune pour Treisman

D. La quantité d’information non focalisée traitée : aucun pour Broadbent, en partie pour Treisman
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